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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 07013

Kysymys 07013 Aihealue: Radioaaltojen eteneminen

(07013) Revontulet
+ | oikein ( + ) saattavat vaikuttaa radioaaltojen etenemiseen VHF-
alueella
+ | oikein ( + ) mahdollistavat ylipitkien yhteyksien syntymisen
VHF-alueella
- | vaarin |( - ) eivat vaikuta lainkaan radioaaltoihin
- | vaarin |( - ) vaikuttavat parantavasti kaukoyhteyksien
syntymiseen HF-alueella
Ratkaisu:

Revontuliyhteydet eli “auroora” perustuvat samantapaiseen
ilmioon, jossa revontulet toimivat “peilind.” Antennit kdadannetaan
pohjoiseen ja revontulien kautta heijastuneen signaalin tuntee
"tuhnuisesta” aanesta. Yhteys on sahkotyksella helpompi ymmartaa
kuin puheella.

+

oikein

( + ) saattavat vaikuttaa radioaaltojen etenemiseen VHF-
alueella

Tama vaite on oikein!
Revontuliyhteydet eli “auroora” perustuvat samantapaiseen
ilmioon, jossa revontulet toimivat “peilina.”

<=

oikein

( + ) mahdollistavat ylipitkien yhteyksien syntymisen
VHF-alueella

Tama vaite on oikein!
Revontuliyhteydet eli "auroora” perustuvat samantapaiseen
ilmioon, jossa revontulet toimivat “peilina.”

- | vaarin |( - ) eivit vaikuta lainkaan radioaaltoihin

Tama vaite on vaara!
Revontuliyhteydet eli "auroora” perustuvat samantapaiseen
ilmioon, jossa revontulet toimivat “peilina.”

vaarin

( - ) vaikuttavat parantavasti kaukoyhteyksien
syntymiseen HF-alueella

Tama vaite on vaara!
Revontulet vaikuttavat yleensa vain VHD/UHF-taajuuksien
tyoskentelyyn.




